
 

 

 

 

Διαγωνισμός graffiti 

Η Παιδαγωγική Σχολή ΑΠΘ (https://www.educ.auth.gr/new) προκηρύσσει διαγωνισμό για τη 
δημιουργία graffiti σε τοίχο εξωτερικά του κτιρίου «ΠΥΡΓΟΣ» (φωτ. 1, 2, η επιφάνεια 
υποδεικνύεται με το κόκκινο βέλος ή το κόκκινο πλαίσιο). 

  

Φωτ. 1      Φωτ. 2 

Στον διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν φοιτητές/τριες της Παιδαγωγικής Σχολής 
(προπτυχιακού και μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, υποψήφιοι/ες διδάκτορες/ισσες), της 
Παιδαγωγικής Σχολής, με τις ακόλουθες προδιαγραφές, όρους και κριτήρια: 

Περιγραφή διαγωνισμού 

Σκοπός του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη του καλύτερου graffiti, το οποίο θα κοσμήσει τη 
συγκεκριμένη επιφάνεια. Το υποβαλλόμενο σχέδιο πρέπει να χαρακτηρίζει τη σχολή, το ρόλο και 
την αποστολή της. Η πρωτοτυπία, η έμπνευση, η καινοτομία και ο συμβολισμός είναι τα βασικά 
χαρακτηριστικά που πρέπει να αποτυπώνονται σε αυτό. Το σχέδιο θα πρέπει να είναι κατά 
προτίμηση έγχρωμο. 

Δικαίωμα Συμμετοχής 

Ο Διαγωνισμός απευθύνεται σε φοιτητές/τριες της Παιδαγωγικής Σχολής (προπτυχιακού και 
μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών, υποψήφιοι/ες διδάκτορες/ισσες). 

Όροι και Προδιαγραφές 

• Επιτρέπεται μόνο μια συμμετοχή από κάθε ενδιαφερόμενη/νο ή ομάδα ενδιαφερομένων. 

Λεπτομέρειες – τεχνικά χαρακτηριστικά διαγωνισμού 

• Διαστάσεις επιφάνειας 8 m X 3,40 m. 

• Η υποβολή πρότασης γίνεται ηλεκτρονικά.  

• Το αρχείο θα πρέπει να παραδοθεί σε υψηλής ανάλυσης png, jpeg ή/και pdf. 

• Το σχέδιο δεν πρέπει να είναι, ή να περιέχει εικόνες, φωτογραφίες, πρόσωπα, εμπορικά 
σήματα, διακριτικά γνωρίσματα, φραστικά μηνύματα, ή άλλα στοιχεία, για τα οποία ο/η 
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διαγωνιζόμενος/η δεν έχει άδεια χρήσης και δεν μπορεί να παραχωρήσει άδεια 
δημοσίευσης, χρήσης, αναπαραγωγής, έκδοσης και εκμετάλλευσης. 

Το σχέδιο θα πρέπει να χαρακτηρίζει την Παιδαγωγική Σχολή, συμβολίζοντας είτε 

τον ρόλο και την αποστολή της είτε αξίες και στάσεις που εκφράζει και υπηρετεί 

μέσω του προγράμματος σπουδών των δύο τμημάτων της και των εν γένει 

πρακτικών που εφαρμόζει. Ενδεικτικά αναφέρουμε τη συμπερίληψη, τη θέση απέναντι σε κάθε 

είδους διάκριση (έμφυλη, εθνοτική, θρησκευτική), την προστασία του περιβάλλοντος, την 

αλληλεγγύη, την ισότητα κτλ. Καλό θα είναι να αποφευχθούν προτάσεις με προφανές περιεχόμενο, 

π.χ. παιδιά, μαθήτριες/ές, σχολικές τάξεις κ.ά. Εναλλακτικά, η πρόταση μπορεί να απεικονίζει 

αφηρημένο ή γεωμετρικό σχέδιο, προκειμένου να χαλαρώνει τους αποδέκτες και να «δένει» με 

τον περιβάλλοντα χώρο.  

Με την αποστολή της δημιουργίας του, κάθε διαγωνιζόμενος/η αποδέχεται ότι:  

o Το όνομά της/ου ή η υπογραφή που θα επιλέξει για το έργο του/ης θα φαίνεται στο 
graffiti. 

o Μετά την επιλογή του σχεδίου όλα τα αποκλειστικά δικαιώματα για χρήση, 
δημοσίευση, διαφήμιση, αντιγραφή, αλλαγή, τροποποίηση και αναπαραγωγή με 
όλους τους πιθανούς τρόπους ανήκουν στην Παιδαγωγική Σχολή. 

o Άτομα τα οποία θα αποστείλουν στον διαγωνισμό δημιουργίες που αποτελούν 
πνευματικές ιδιοκτησίες άλλων, θα φέρουν την αποκλειστική ευθύνη σε περίπτωση 
δικαστικής διαμάχης. 

Η δαπάνη των υλικών για την υλοποίηση του σχεδίου θα βαρύνει την Παιδαγωγική Σχολή  και η 
έναρξη της υλοποίησής του θα γίνει, κατόπιν συνεννόησης με τη Γραμματεία της Κοσμητείας, από 
τις 25/9/2023. 

Υποβολή 

Κάθε συμμετοχή θα πρέπει να υποβληθεί σε ηλεκτρονική μορφή σύμφωνα με τις παραπάνω 
προδιαγραφές στο e-mail:  info@educ.auth.gr . 

Κατά την υποβολή θα πρέπει να δίνονται τα παρακάτω στοιχεία: Ονοματεπώνυμο, Τμήμα, ΑΕΜ, 
ιδιότητα (κύκλος σπουδών), κινητό τηλέφωνο, e-mail επικοινωνίας του/της συμμετέχοντα/ουσας 
και πολύ συνοπτικά το σκεπτικό του/της δημιουργού για τη συγκεκριμένη πρόταση.   

Προθεσμία υποβολής μέχρι την Κυριακή  10/09/2023 

Διαδικασία Αξιολόγησης 

Οι συμμετοχές θα αξιολογηθούν από τα τακτικά μέλη της Κοσμητείας της Παιδαγωγικής Σχολής. 
Επαφίεται στη διακριτική ευχέρεια της Κοσμητείας να κηρύξει άγονο τον διαγωνισμό, στο βαθμό 
που τα μέλη της κρίνουν ότι οι υποβληθείσες προτάσεις δεν πληρούν τα κριτήρια. 

Κριτήρια Αξιολόγησης 

Τα κριτήρια αξιολόγησης είναι τα παρακάτω:  το σχέδιο θα πρέπει να 

• παραπέμπει στον ρόλο και την αποστολή της Σχολής,  

• είναι πρωτότυπο, αυθεντικό και ευφάνταστο, 

• διακρίνεται για την καλλιτεχνική, σχεδιαστική και τεχνική του αρτιότητα, 
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Έπαθλο Νικητή/τριας 

Ο/η νικητής/τρια του διαγωνισμού θα λάβει ως τιμητικό έπαθλο μια ταμπλέτα (tablet). Επίσης θα 
βραβευτεί σε ειδική τελετή από την Κοσμητόρισσα της Παιδαγωγικής Σχολής και το όνομα του/της 
θα ανακοινωθεί σε δελτίο τύπου και όλα τα μέσα της Σχολής και του Πανεπιστημίου. Σε περίπτωση 
ομαδικής εργασίας, θα πρέπει να γίνει μία συνεννόηση με τα μέλη της ομάδας για τον τρόπο της 
βράβευσης. 


